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Του  Πρακτικού αριθ.   17/2013   Συνεδρίασης  της Οικονομικής  Επιτροπής της Περιφέρειας ΑΜΘ. 
 

Αριθ. Απόφασης  368/2013 
 

ΠΕΡΙΛΗΨΗ: Εισήγηση για την έγκριση συνδιοργάνωσης της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας και 
Θράκης με το ΚΕ.ΕΛ.Π.ΝΟ Θεσσαλονίκης στα πλαίσια ενημερωτικών εκδηλώσεων σχετικά με τα μέτρα 
πρόληψης και προστασίας από νοσήματα που μεταδίδονται από τα κουνούπια που θα 
πραγματοποιηθούν στους Νομούς της Περιφέρειας από 27-30 Μαΐου 2013. 
 
 
Στην Κομοτηνή σήμερα στις 23 Μαΐου 2013 ημέρα Πέμπτη και ώρα 12.00 μ.μ. στην αίθουσα 
συνεδριάσεων του Καταστήματος της Περιφερειακής Ενότητας Ροδόπης, 1ος όροφος, Δημοκρατίας 1, 
Κομοτηνή, συνήλθε σε δημόσια τακτική συνεδρίαση η Οικονομική Επιτροπή της Περιφέρειας Ανατολικής 
Μακεδονίας - Θράκης ύστερα από την Δ.Δ.οικ.2789/17-5-2013 έγγραφη πρόσκληση της προέδρου αυτής, 
που επιδόθηκε σε κάθε μέλος χωριστά, σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 177 του Ν. 3852/2010. 
  Παρόντες ήταν: ο κ. 1) Γεωργία Μαυρανεζούλη – Νικολάου Πρόεδρος της Οικονομικής Επιτροπής 2) 
Γεώργιος Χριστοδουλίδης Αντιπρόεδρος 3)Σουλτάνα Σερεφιά αναπληρωματικό μέλος,  4)Ιωάννης 
Νικολαΐδης μέλος, 5) Γεωργία Μαραγκού μέλος, 6) Ζουμπουλιά Κουκουβέλα μέλος 7)Δημήτριος 
Πέτροβιτς μέλος 8) Κωνσταντίνος Μιχελής μέλος, 9)  Χρήστος Ποτόλιας μέλος. 
  Απόντες ήταν: 1) Γεώργιος Ζιμπίδης, ο οποίος απουσίαζε αν και κλήθηκε νόμιμα. 
  Στη συνέχεια ομοφωνούντων των μελών της Οικονομικής Επιτροπής αποφασίσθηκε η συζήτηση του 
πρώτου εκτός ημερήσιας διάταξης θέματος. 
 
ΑΠΟΦΑΣΗ 368: Εισηγούμενη το πρώτο θέμα εκτός ημερήσιας διάταξης η Δ/νση Δημόσιας Υγείας & 
Κοινωνικής Μέριμνας της ΠΑΜΘ με το υπ’ αριθμ. οικ.120/ 21-5-2013 έγγραφό της έθεσε υπόψη των 
μελών τα εξής : Το ΚΕ.ΕΛ.Π.ΝΟ. Θεσσαλονίκης, όπως κάθε χρόνο έτσι και φέτος προτίθεται να προβεί σε 
υλοποίηση ενημερωτικών παρεμβάσεων σχετικά με τα μέτρα πρόληψης και προστασίας από νοσήματα 
που μεταδίδονται από τα κουνούπια. 
   Λόγω των συνεχώς αυξανόμενων κρουσμάτων από νοσήματα που μεταδίδονται από τα κουνούπια, το 
ΚΕ.ΕΛ.Π.ΝΟ. Θεσσαλονίκης οργανώνει ενημερωτική παρέμβαση στην Περιφέρεια Ανατολικής Μακεδονίας 
και Θράκης με στόχο την ενημέρωση του γενικού πληθυσμού. 
   Οι αντίστοιχες περσινές παρεμβάσεις κρίθηκαν αποτελεσματικές από τους αρμόδιους Φορείς 
Εκπαίδευσης (Δ/νσεις Δ/θμιας Εκπαίδευσης), Τοπικής Αυτοδιοίκησης (Δήμοι, Περιφερειακές Ενότητες) και 
Υγείας (Υγειονομικές Περιφέρειες, Νοσοκομεία) 
   Συγκεκριμένα ,θα διεξαχθούν ημερίδες ενημέρωσης των Δ/ντών των σχολικών μονάδων της Α/θμιας 
Εκπ/σης,καθώς και εκπαιδευτικών που θα εκπροσωπήσουν την κάθε σχολική μονάδα. 
   Οι εκπαιδευτικοί θα λειτουργήσουν πολλαπλασιαστικά και θα αναλάβουν την ενημέρωση των μαθητών, 
των γονιών και των συναδέλφων εκπαιδευτικών. Παράλληλα,θα πραγματοποιηθεί και διανομή έντυπου 
ενημερωτικού υλικού του ΚΕ.ΕΛ.Π.ΝΟ. στην εκάστοτε πόλη. 
  Στις συγκεκριμένες παρεμβάσεις θα συμμετέχουν οι κάτωθι υπάλληλοι:   
o Γκόμα Φανή (επιστημονικό προσωπικό – Ψυχολόγος, Υπεύθυνη ΚΕ.ΕΛ.Π.ΝΟ. Θεσσαλονίκης) 
o Μυλωνά Ευαγγελία: Επισκέπτρια Υγείας, ΜΔΕ Πρωτοβάθμια Φροντίδα Υγείας.  
o Κανταρτζή Ελένη:  Διοικητικός Υπάλληλος ΠΕ 
o Αρχοντας Μιχάλης: Οδηγός. 
  To συνολικό προϋπολογιστικό κόστος της ενημερωτικής εκδήλωσης ανέρχεται στο ποσό των 800,00€ το 
οποίο θα καλύψει εξ’ ολοκλήρου η Π.Α.Μ.Θ.    

ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ ΔΡΑΣΗΣ – ΕΚΔΗΛΩΣΗΣ : 
α/α Περιγραφή δαπάνης  Ποσότητα  Κόστος (με Φ.Π.Α.) 
1 Διαμονή τεσσάρων εκπροσώπων του ΚΕΕΛΠΝΟ 

στις 27,28,29,30 Μαϊου 2013  στα πλαίσια της 
ενημέρωσης, πρόληψης και προστασίας από 
νοσήματα που μεταδίδονται από τα κουνούπια. 

(4) τέσσερις 
Διανυκτερεύσεις 

800.00€ 

 ΣΥΝΟΛΟ  800,00€ 
   Η Περιφέρεια Α.Μ.Θ. αναλαμβάνει να καλύψει εξ’ ολοκλήρου την διαμονή των τεσσάρων ( 4 ) 
εκπροσώπων στις 27,28,29,30 Μαϊου 2013 από το ΚΕ.ΕΛ.Π.ΝΟ στα πλαίσια της ενημέρωσης, πρόληψης 
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και προστασίας από νοσήματα που μεταδίδονται από τα κουνούπια  με  το ποσό των 800,00€ 
συμπεριλαμβανομένου  Φ.Π.Α. 
   Το ποσό των 800,00€ ελήφθη με βάση την προσφορά του Ξενοδοχείου Κ. Γιουφτσιάδη Α.Ε., με ΑΦΜ 
094085642 ΔΟΥ Κομοτηνής. 

ΕΙΣΗΓΕΙΤΑΙ 
 
Την κάλυψη εξ’ ολοκλήρου της δαπάνης του συνολικού προϋπολογισμού της  ενημερωτικής εκδήλωσης 
που αφορά την διαμονή των τεσσάρων ( 4 ) εκπροσώπων από το ΚΕ.ΕΛ.Π.ΝΟ στα πλαίσια της 
ενημέρωσης, πρόληψης και προστασίας από νοσήματα που μεταδίδονται από τα κουνούπια  με  το ποσό 
των 800,00€ συμπεριλαμβανομένου  Φ.Π.Α. σε βάρος της πίστωσης του προϋπολογισμού εξόδων της 
Περιφέρειας Α.Μ.Θ. του Ειδικού Φορέα 0072 του ΚΑΕ 0844 οικονομικού έτους 2013,προκειμένου να 
δαπανηθούν για τη συγκεκριμένη ενημερωτική εκδήλωση. 

                                                                                         
Η Οικονομική Επιτροπή Ανατολικής Μακεδονίας – Θράκης μετά  από διαλογική  συζήτηση και έχοντας 
υπόψη τις διατάξεις του άρθρου 176 του Ν. 3852/2010 όπως αντικαταστάθηκαν με το άρθρο 5 του 
Ν.4071/2012 : 

ΑΠ Ο ΦΑ Σ ΙΖΕ Ι  ΟΜ Ο ΦΩ Ν Α  
 

Εγκρίνει την συνδιοργάνωση της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης με το ΚΕ.ΕΛ.Π.ΝΟ 
Θεσσαλονίκης στα πλαίσια ενημερωτικών εκδηλώσεων σχετικά με τα μέτρα πρόληψης και προστασίας 
από νοσήματα που μεταδίδονται από τα κουνούπια που θα πραγματοποιηθούν στους Νομούς της 
Περιφέρειας από 27 έως 30 Μαΐου 2013 και την κάλυψη εξ’ ολοκλήρου της δαπάνης του συνολικού 
προϋπολογισμού 800,00€ συμπεριλαμβανομένου  Φ.Π.Α. ,  που αφορά την διαμονή των τεσσάρων ( 4 ) 
εκπροσώπων από το ΚΕ.ΕΛ.Π.ΝΟ.,  σε βάρος της πίστωσης του προϋπολογισμού εξόδων της 
Περιφέρειας Α.Μ.Θ. του Ειδικού Φορέα 0072 του ΚΑΕ 0844 οικονομικού έτους 2013,προκειμένου να 
δαπανηθούν για τη συγκεκριμένη ενημερωτική εκδήλωση. 
 
Η παρούσα απόφαση έλαβε α/α 368 /2013 
 

 
Η ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΗΣ Ο.Ε. 

 
 
 

ΓΕΩΡΓΙΑ ΜΑΥΡΑΝΕΖΟΥΛΗ - ΝΙΚΟΛΑΟΥ 

 
        ΤΑ ΜΕΛΗ 

             ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΧΡΙΣΤΟΔΟΥΛΙΔΗΣ 
ΣΟΥΛΤΑΝΑ ΣΕΡΕΦΙΑ 
ΙΩΑΝΝΗΣ ΝΙΚΟΛΑΪΔΗΣ                    
ΓΕΩΡΓΙΑ ΜΑΡΑΓΚΟΥ 
ΖΟΥΜΠΟΥΛΙΑ ΚΟΥΚΟΥΒΕΛΑ 
ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΠΕΤΡΟΒΙΤΣ 
ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ ΜΙΧΕΛΗΣ  
ΧΡΗΣΤΟΣ  ΠΟΤΟΛΙΑΣ 
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